
TÁJÉKOZTATÓ 
a költségvetési törvényjavaslatról 

Október 30-án benyújtották a 2015. évi költségvetési törvényjavaslatot, ami a következő 
szöveget tartalmazza: 
„Differenciált támogatási rendszert javasol a tervezet a nem állami fenntartású intézmények 
felé, annak függvényében, hogy azok – a szakmai szabályozás szerint – a köznevelési 
tevékenységüket közszolgálati feladatként látják-e el. Ennek keretében a 2015/2016. tanévtől 
tér vissza az a már ismert szabály, miszerint a versenyszférában, gazdasági társaságként 
működő fenntartók számára a közszolgálati feladatot ellátókat megillető „alap-támogatás” 
30%-a jár, figyelembe véve az e területen is érvényesülő nyereségorientált gazdálkodást. Az 
egyesületek, alapítványok sajátosságaira tekintettel a javasolt támogatási mérték e szervezetek 
esetében 75%, e körben is biztosítva a korábbiak szerinti finanszírozási szintet, ugyanakkor 
elvárva a saját forrásgyűjtés kiterjesztését is.” 

A 2015/2016 tanévi állami támogatás 25%-os csökkentésével a javaslat súlyosan 
diszkriminálja az iskoláinkat és óvodáinkat, ezért a Magyar Waldorf Szövetség megteszi a 
szükséges lépéseket a minisztériumok, a parlamenti bizottságok és az országgyűlési 
képviselők irányába annak érdekében, hogy a végleges törvénybe ez ne kerülhessen bele.  

A Szövetség hivatalos állásfoglalása a következő az üggyel kapcsolatban: 
„A 2015. évi költségvetési törvényjavaslat ránk vonatkozó alábbi részeit jogszerűtlennek és az 
Alaptörvénybe ütközőnek tartjuk: 
   - az intézményeink köznevelési feladatellátásból való kivonása 
   - a támogatási összeg 25%-os csökkentése (iskolák és óvodák esetében egyaránt) 
Elindítottunk egy folyamatot a javaslat mögött húzódó szándékok tisztázása érdekében. 
Felvesszük a kapcsolatot a döntéshozó szervekkel és megtesszük a szükséges lépéseket, hogy 
a törvényjavaslat a jelen formájában ne kerüljön elfogadásra.” 

Akit részleteiben érdekel a T/1794 törvényjavaslat Magyarország 2015. évi központi 
költségvetéséről, itt tekintheti meg: 
http://www.parlament.hu/irom40/01794/01794.pdf 

Az a terv, hogy azokat az országgyűlési képviselőket, akiknek a választókörzetében van 
Waldorf-intézmény, személyesen keresi meg az MWSZ, lehetőleg a helyi intézménnyel 
közösen. Nagyban segítené a kapcsolatfelvétel hatékonyságát, ha a helyi közösségekből lenne 
közvetlen, jó kapcsolat a képviselőkhöz. Ha valakinek van ilyen kapcsolata, kérjük, jelezze a 
vezetőségnek!

http://www.parlament.hu/nyitolap?p_auth=SMHf3G0F&p_p_id=pairproxy_WAR_pairproxyportlet_INSTANCE_iBWcfkbPabw9&p_p_lifecycle=1&p_p_state=maximized&p_p_mode=view&_pairproxy_WAR_pairproxyportlet_INSTANCE_iBWcfkbPabw9_pairAction=%252Finternet%252Fcplsql%252Fogy_irom.irom_adat%253Fp_ckl%253D40%2526p_izon%253D1794

